

Георгиевская лента – и порох, и огонь,
И горечь слёз, и радость Дня Победы.
Не просто гордый символ, а шёлковый погон,
За добный мир, что нам добыли деды.



Для миллионов людей Георгиевская ленточка - символ памяти, связи поколений и воинской славы. Георгиевская лента — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту и Георгиевской медали. В Российской Империи, в Советском Союзе она использовалась при оформлении знамен гвардейских частей и воинских наград. В Российской Федерации с 2005 года георгиевские ленточки широко используются в знак памяти о подвиге героев Великой Отечественной войны. С 2016 года в Донецкой Народной Республике 6 декабря отмечают праздник-День Георгиевской ленты.

В МОУ "Старобешевская школа №1" с целью патриотического воспитания, стимулирования познавательной деятельности учащихся, приобщения к прошлому и настоящему нашей Родины, привития уважения к ветеранам Великой Отечественной войны и защитникам Донецкой Народной Республики прошли мероприятия посвященные Дню Георгиевской ленты.

В этот день на классных часах «Георгиевская лента-символ мужества и Победы» ребята перелистнули страницы истории Георгиевской ленты, демонстрировали презентации, смотрели видеофильмы. Члены ученического самоуправления «Новое поколение» провели акцию «Кодекс Георгиевской ленты». Все проведенные мероприятия позволяют утверждать, что Георгиевская лента — это наша память, наша история. В нашей школе ее помнят и чтят.

{gallery}7.12.20_4{/gallery}